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ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ

KTL Kombi-Terminal Ludwigshafen GmbH, 67069 Ludwigshafen

Πριν από την είσοδο ή τη διέλευση στις εγκαταστάσεις της KTL απαιτείται δήλωση στο 
κτίριο εισόδου Υ 14. Η είσοδος ή η διέλευση επιτρέπεται μόνο κατόπιν έγκρισης και 
υποχρεώσης τήρησης του ισχύοντος στις εγκαταστάσεις του τερματικού σταθμού 
κανονισμού. Οι επισκέπτες του τερματικού σταθμού μέσω της πύλης 15a πρέπει να δηλώνουν την 
άφιξή τους στην πύλη 15a.  

Πρέπει να δηλώνονται και οι συνοδοί που επιβαίνουν στα οχήματα. Στις εγκαταστάσεις της 
KTL επιτρέπεται μόνο η είσοδος σε συνοδούς, το έννομο συμφέρον των οποίων 
αποδεικνύεται π.χ. οδηγός φορτηγού που εκτελεί εντολές. Απαγορεύεται καταρχήν η 
μεταφορά παιδιών και εφήβων κάτω των 18 ετών για λόγους ασφαλείας και ευθύνης. 

Απαγορεύεται το κάπνισμα, η φωτιά και η γυμνή φλογα, 
ακόμη και σε οχήματα, σε όλες τις εγκαταστάσεις του 
τερματικού σταθμού!  

Απαγορεύεται καταρχήν η κατανάλωση αλκοολούχων 
ποτών ή ναρκωτικών ουσιών σε όλες τις εγκαταστάσεις 
του τερματικού σταθμού! 

Στις περιοχές που επισημαίνονται σχετικά πρέπει να 
φοράτε προειδοποιητική ενδυµασία υψηλής 
διακριτότητας, προστατευτικό κράνος και υποδήματα 
ασφαλείας (τουλ. κατηγορίας ασφαλείας S1)!  

Απαγορεύεται η είσοδος στις σιδηροδρομικές γραμμές 
και τους χώρους αποθήκευσης εκτός των συγκεκριμένων 
οδών! 
Απαγορεύεται η επιβίβαση σε μονάδες φόρτωσης και 
σιδηροδρομικά οχήματα στις εγκαταταστάσεις του 
τερματικού σταθμού. 

Απαγορεύεται να στέκεστε ή να διέρχεστε κάτω από 
αιωρούμενα φορτία. 
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Κατά τη φόρτωση ή την εκφόρτωση πρέπει να εξέρχεστε 
από το όχημα διατηρώντας οπτική επαφή με του 
χειριστές των γερανών και των μηχανημάτων. Οι οδηγοί 
πρέπει να βρίσκονται πολύ κοντά στο όχημα. Πρέπει να 
τηρείται η απόσταση ασφαλείας από τον ανυψωτικό 
μηχανισμό του γερανού! Απαιτείται ιδιαίτερη προσοχή 
κατά την είσοδο στον διάδρομο κυκλοφορίας πίσω από 
μονάδες φόρτωσης ή οχήματα καθώς και κατά την 
επιβίβαση και αποβίβαση από το όχημα. Πρέπει να 
τηρείται πάντοτε η απόσταση ασφαλείας από τις 
σιδηρογραμμές (βλ. σημάνσεις οδοστρώματος). Ο 
κινητήρας πρέπει να απενεργοποιείται κατά τη διάρκεια 
της στάθμευσης και κατά τη διάρκεια της αναμονής.  
Πρέπει να ακολουθούνται τις οδηγίες του προσωπικού του 
τερματικού σταθμού. 

Προσοχή περονοφόρα οχήματα 

Η φόρτωση ή εκφόρτωση προετοιμάζεται από τον οδηγό 
του φορτηγού: 

1. Τα άτομα που παραδίδουν ή παραλαμβάνουν είναι 
υπεύθυνα για την ορθή αποσύνδεση και σύνδεση 
καθώς και τη σύζευξη της μονάδας φόρτωσης με το 
οδικό όχημα, ιδιαίτερα για την αποσύνδεση και την 
τοποθέτηση των διατάξεων στερέωσης και 
ασφαλείας καθώς και για την υπόλοιπη προετοιμασία 
της μεταφοράς μέσω της σιδηροδοδρομικής γραμμής 
ή της οδούς κυκλοφορίας (π.χ. αλλαγή των 
υποστηριγμάτων καθώς και της πλαϊνής και οπίσθιας 
προστασίας έναντι ενσφήνωσης). 

2. Οι διατάξεις ασφάλισης πρέπει να αποσυνδέονται 
ακριβώς πριν από τη χρήση του γερανού και να 
ασφαλίζουν αμέσως μετά την τοποθέτηση της 
μονάδας φόρτωσης. 

3. Σε περίπτωση χρήσης ημιρυμουλκούμενων οχημάτων 
πρέπει η πλαϊνή και η οπίσθια προστασία έναντι 
ενσφήνωσης (SUS+HUS) να αναδιπλώνεται προς τα 
επάνω και να ασφαλίζεται καθώς και να 
αποσυνδέονται οι εύκαμπτοι σωλήνες αέρα και να 
απελευθερώνεται ο αέρας. 

4. Ο χειριστής του γερανού πρέπει να ενημερώνεται για 
την ετοιμότητα χρήσης του γερανού μέσω της 
ανάτασης του χεριού που απεικονίζεται δίπλα. 

Σε όλες τις εγκαταστάσεις του τερματικού σταθμού 
ισχύει ο Κώδικας Οδικής Κυκλοφορίας. Η μέγιστη 
ταχύτητα είναι 20 χλμ/ώρα. Προτεραιότητα έχουν οι κινητές 
συσκευές και οι γερανοί καθώς και οι ελκυστήρες του 
τερματικού σταθμού και τα σιδηροδρομικά οχήματα! Στην 
περιοχή του τερματικού σταθμού απαγορεύεται η 
οπισθοπορεία, εξαιρέσεις επιτρέπονται κατόπιν σαφούς 
εντολής και υπό επίβλεψη. Απαγορεύεται η 
αδικαιολόγητη απενεργοποίηση οχημάτων ή μονάδων 
φόρτωσης. 

Κρατάτε το χέρι σας ψηλά με το 
εσωτερικό μέρος της παλάμης προς 
τα έξω
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Απαγορεύεται ρητά η στάση και η στάθμευση στις οδούς 
κυκλοφορίας, ιδιαιτέρως μπροστά από στόμια 
υδροληψίας και στην περιοχή των άσπρων συνεχόμενων 
διαγραμμίσεων οδών. 

Οι σιδηροδρομικές διαβάσεις πρέπει να διατηρούνται 
ελεύθερες. Πρέπει να διασφαλίζεται ελάχιστη απόσταση 
1,5 m μεταξύ των εξωτερικών παρειών της 
σιδηροτροχιάς και των σιδηροτροχιών του γερανού. 

Σε περίπτωση ατυχήματος και έκτακτης ανάγκης 
ισχύουν οι ακόλουθοι κανονισμοί συμπεριφοράς και 
μέτρα ασφαλείας: 

- απενεργοποίηση κινητήρα
- απομάκρυνση από το σημείο της βλάβης
- σε περίπτωση παρατυπιών π.χ. διαρροή υγρών, αερίων ή 
ατυχήματος καλέστε αμέσως τον αριθμό κλήσης έκτακτης 
ανάγκης +49-0621-60-112 ή πατήστε το πλησιέστερο 
κόκκινο κομβίο
- ενημερώστε αμέσως το αρμόδιο προσωπικό του 
τερματικού σταθμού συνδυασμένων μεταφορών 
(Προϊστάμενος τερματικού σταθμού)
- απομάκρυνση από την επικίνδυνη ζώνη προς στους 
σταθμούς συγκέντρωσης που βρίσκονται εγκάρσια ως προς 
την κατεύθυνση ανέμου
- αναμονή για περαιτέρω οδηγίες 
- μην περνάτε πάνω από υγρά που έχουν χυθεί, μέσα από 
κονίορτο ή σύννεφα αερίων
- σε περίπτωση προβλημάτων υγείας επισκεφθείτε 
αμέσως τον γιατρό


